

# మన వెలుగు

ప్రతి వార్త ప్రజల వైపు తెలుగు దినపత్రిక

MANA VELUGU TELUGU DAILY

## విలేఖరులు కావలెను...

మన వెలుగు తెలుగు దినపత్రికకు ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ లోని అన్ని జిల్లాల వారిగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు మరియు నియోజకవర్గ మండలవారిగా విలేఖరులు కావలెను, తెలుగు భాష మీద కనీసం అవగాహన కలిగివుండి, వార్తలు రాయగలిగిన వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.. మరిన్ని వివరాలకు సంప్రదించండి...

నేట్ వర్క్ ఇంచార్జి సెల్ : 9533397954

Circulated by Hyderabad, Nalgonda, Nizambad, Warngall, Khammam, Rangareddy, Kamareddy, Medak, Adilabad, Manchiryal, KarimNagar

పబ్లిషర్: తెలంగాణ సంపుటి : 1 సంచిక : 06 గురువారం 15- 8-2024 పేజీలు : 4 వెల రూ.- 3

### మహిళల పట్ల ప్రతి ఒక్కరిలోనూ గౌరవం పెరగాలి

- పని ప్రదేశాల్లో వారి రక్షణకు చర్యలు తీసుకుంటాం
- కోల్ కతా ఘటన సమాజానికే తలవంపులు
- వైద్యుల ఆందోళనకు మద్దతు తెలిపిన మంత్రి సీతక్క



హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 14 మన వెలుగు కోల్ కతా హత్యారాజు ఘటనకు నిరసనగా గాంధీ ఆస్పత్రిలో వైద్యులకు చేపట్టిన ఆందోళనకు మంత్రి సీతక్క సంఘీభావం ప్రకటించారు. ఓ రోగిని పరామర్శించేందుకు గాంధీ ఆసుపత్రికి వచ్చిన మంత్రి సీతక్క.. మహిళలపై అపూర్వ త్యాగం నిలువరించాలని వ్యాఖ్యానించారు. మహిళలు దేవతలతో సమానమని.. ఇప్పుడిప్పుడే మహిళలు బయటటి వస్తున్నారని అన్నారు. ఇలాంటి ఘటనలు మహిళలను మళ్ళీ మధ్య యుగాలకు తీసుకువెళ్తున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కోల్ కతాలో వైద్యులను అణచివేయడం హేయమని.. వైద్యులకు అండగా మేము నిలబడతామన్నారు. తరగతి గదుల నుంచి మహిళలను గౌరవించాలని



### పెట్టుబడుల పర్యటన విజయవంతం

కోకాపేటలో క్యాంపస్ కు సిఎం రేవంత్ రెడ్డి శంకుస్థాపన

విదేశీ పర్యటనలో రూ. 31వేల 500 కోట్ల ఒప్పందాలు ఒప్పందంలో భాగంగానే కాగ్నిజెంట్ క్యాంపస్ ఏర్పాటు

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 14 మన వెలుగు పెట్టుబడుల ఆకర్షణే మా ప్రధాన ఎజెండాగా విదేశీ పర్యటన విజయవంతంగా సాగిందిని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. విదేశీ పర్యటనలో రూ. 31వేల 500 కోట్ల పెట్టుబడులు సాధించామన్నారు. మేం కొత్త సిటీని నిర్మించాలని భావిస్తున్నాం.. ఫ్యూచర్ సిటీలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వామ్యం కావాలని కోరారు. కాగ్నిజెంట్ కూడా ఫ్యూచర్ సిటీలో సంస్థను నెలకొల్పాలని అన్నారు. ప్రభుత్వాలు మారినా పని విధానం మారలేదు.. నా పోటీ ఏసీ, తమిళనాడుతో కాదు.. నా పోటీ ప్రపంచంతోనే అని సీఎం రేవంత్ చెప్పారు. రాష్ట్రాన్ని మూడు విభాగాలుగా విభజించి అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. తెలంగాణ ఫ్యూచర్ సిటీగా మారనుంది.. అర్బన్, సెమి అర్బన్, రూరల్ గా తీర్చిదిద్దుతామన్నారు. హైదరాబాద్ ను ప్రపంచ ముఖచిత్రంలో నిలబెడతామని చెప్పారు. బుధవారం హైదరాబాద్ లోని కోకాపేటలో కాగ్నిజెంట్ కొత్త క్యాంపస్ ప్రారంభించారు. కాగ్నిజెంట్ కు మేం వంద శాతం సపోర్ట్



ధిల్లీలో హై అలర్ట్ ప్రకటించిన పోలీసులు ఉగ్ర మూకల హెచ్చరికలతో అప్రమత్తం అడుగుడుగునా తనిఖీలు ముమ్మరం

### పలు దేశాల్లో ఆగస్ట్ 15ననే స్వాతంత్ర్య ఉత్సవాలు

14ననే పాక్ ఆవిర్భావం... స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం కొరియా దేశాల్లోనూ నేడే స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం



### రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతల సమస్య సృష్టించే కుట్ర

- శాంతిభద్రతలు విఫలం అయ్యాయనేలా హత్యలు
- హంతకులు ఎవరైనా వదిలి పెట్టబోయిన అన్న హోమంత్రి అనిత
- ఘటనా స్థలిని పరిశీలించిన ఎస్పీ జయ మోధన్



### నగరంలో నేరాలపై ఉక్కుపాదం

- డ్రగ్స్ నివారణకు ప్రత్యేక దృష్టి
- డ్రగ్స్, చైన్ స్మాచింగ్, సెల్ ఫోన్ చోరీలపై నజర్
- పోలీస్ కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 14 మన వెలుగు నగరంలో నేరాలపై ఉక్కు పాదం మోపుతున్నట్లు హైదరాబాద్ సిటీ పోలీస్ కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. డ్రగ్స్, చైన్ స్మాచింగ్, సెల్ ఫోన్ చోరీలు, దొంగతనాలు సహా పలు నేరాలపై ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన వెల్లడించారు. నేరాల నియంత్రణలో అప్రమత్తంగా ఉంటూ నిఘా పెట్టామని అన్నారు. డ్రగ్స్ పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించామని అన్నారు. తాజాగా రాజేంద్ర నగర్లో ముగ్గురు డ్రగ్స్ సరఫరాదారులను అరెస్టు చేసినట్లు సీపీ తెలిపారు. నిందితుల నుంచి పలు రకాల డ్రగ్స్ స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా మీడియా సమావేశం నిర్వహించి పలు నేరాలకు సంబంధించిన వివరాలను సీపీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి వివరించారు ఈ సందర్భంగా సీపీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 'రాజేంద్రనగర్లో నివాసం ఉంటున్న డ్రగ్స్ పెడల్డర్ అనాస్ ఖాన్ పై క్రాన్లీ బాబులు నిఘా పెట్టాం. అనాజ్ ఖాన్, చైతేరియాకు చెందిన వ్యక్తి, మరో నిందితుడు రాజేంద్రనగర్



ప్రాంతంలో తరచూ ఒక చోట కలుస్తున్నారే సమాచారం అందింది. ఈ మేరకు నార్కోటిక్ బ్యూరో బృందం, బంజారాహిల్స్ పోలీసులతో కలిసి జాయింట్ ఆపరేషన్ నిర్వహించి ముగ్గురు నిందితులను అరెస్టు చేశారు. నిందితుల నుంచి రూ. 1.10 కోట్ల విలువైన ఆరు రకాల డ్రగ్స్ సీజ్ చేశాం.



గురుకుల హాస్టళ్ల సమస్యలపై దృష్టి - అధికారులు తరచూ సందర్శించాల్సి - మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ వెల్లడి



అట్లీస్ డిపాల ప్రైవేటీకరణ దుష్పచారం సజ్జనార్

### ప్రపంచంలోనే ఐదవ అతి పెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా భారత్

స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల త్యాగాలు మరువలేనివి పోరాట యోధుల కలలు సాకారం చేసుకోవాలి పీడకలను మిగిల్చిన దేశ విభజన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపిని రాష్ట్రపతి

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్ట్ 14 మన వెలుగు దేశం కోసం త్యాగాలు చేసిన వారికి సెల్యూట్ చేస్తున్నానని భారత్ రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము అన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల త్యాగాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. పోరాటంలో పాల్గొన్న వారి కలలు సాకారం కావాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహాత్మా గాంధీ, సర్దార్ పటేల్, నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్, బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్, భగత్ సింగ్, చంద్రశేఖర్ ఆజాద్ ను గుర్తు చేసుకున్నారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా జాతినుద్దేశించి ప్రసంగించిన రాష్ట్రపతి ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె దేశ ప్రజలకు దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.







